

Справка  
о результатах федерального государственного контроля (надзора)  
Управления Росгвардии по Амурской области за обеспечением  
безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, за  
деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми  
уставными задачами и подразделений ведомственной охраны  
за 2023 год

В соответствии с Планом проведения Управлением Росгвардии по Амурской области плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса в текущем периоде проведено 8 выездных проверок.

План проверок выполнен на 100%.

В рамках контроля за исполнением ранее выданных предписаний в отношении объектов топливно-энергетического комплекса проведено 6 внеплановых выездных проверок.

В ходе проверочных мероприятий выявлено 38 нарушений обязательных требований по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса. Установлено 4 факта неисполнения предписаний. Руководителям, иным уполномоченным представителям выдано 6 предписаний об устранении выявленных недостатков.

За нарушение действующего законодательства в области обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, из них: по ст. 20.30. КоАП РФ – 5, по ст. 19.5 КоАП РФ – 3.

Все административные материалы рассмотрены, общая сумма наложенных штрафов составила 305 тысяч рублей.

В рамках Программы профилактики нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в установленных сферах на 2023 год подразделением проделана следующая работа:

Организовано консультирование по разъяснению обязательных требований, всего проведено 16 рабочих встреч с представителями подконтрольных субъектов.

На официальном сайте Управления в сети Интернет размещена информация о проведенных контрольных мероприятиях, наиболее часто встречающихся нарушениях обязательных требований, количестве привлеченных к административной ответственности юридических и должностных лиц.

Субъектам топливно-энергетического комплекса рекомендовано усилить антитеррористическую защищенность эксплуатируемых объектов, в том числе против актов, связанных с применением беспилотных летательных аппаратов.

Согласно Плану Управления Росгвардии по Амурской области

проведения плановых проверок подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны проведено 4 выездных проверки. Внеплановые проверки подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами, подразделений ведомственной охраны не проводились.

Результаты проверки оформлены актами, вынесено 2 предписания об устранении выявленных нарушений. В ходе проведенных проверочных мероприятий выявлено 10 нарушений обязательных требований, предъявляемых к подразделениям охраны юридических лиц с особыми уставными задачами, подразделениям ведомственной охраны.

За нарушение действующего законодательства в области оборота оружия составлено 1 протокол об административных правонарушениях по ст. 20.8 КоАП РФ.

**ОГК Управления Росгвардии по Амурской области**